Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. c)

Matematica M _gt-nat

Test9
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e  Minden feladat megoldasa kotelezé. Hivatalbdl jar 10 pont.
o Effektiv munkaidé 3 ora
| FELADATSOR (30 pont)
5p | 1. Hasonlitsatok dssze a log,16 és 3/125 szamokat.
Sp | 2. Tekintstkaz f:R —» R, f(x)= X2 + (a+2)x+2a+1,ahol a valés szam. Hatdrozzatok meg azokat
az aval6s szamokat, amelyekre az f fliggvény grafikus képe érinti az Ox tengelyt.
5p | 3. Oldjétok meg a valés szamok halmazén az 5% ~*2 = 535 egyenletet.
5p | 4. Bizonyitsatok be, hogy a C} , V2 és V2 egy szamtani haladvany egymas utani tagjai.
5p | 5. AzxOy deréekszdgli koordinata rendszerben adottak az A(-1,1), B(La) és C(4,2a+1), ahol a
val6s szam. Hatarozzatok meg azt az a valos szamot, amelyre az A, B és C pontok kollinearisak.
6. Hatarozzatok meg az MNP haromszog koré irt kor sugarat tudva azt, hogy MN =16 és
5p | m(P) =30°.
Il FELADATSOR (30 pont)
1 a -1 X+ay—-z=a
1. Adott az A(a) =|1 -1 -—a| matrixésaz { x—y—az =-1 egyenletrendszer, ahol a valds szam.
a -1 1 ax-y+z=-1
5p | @) Mutassatok ki, hogy det(A(1))=-4.
5p b) Hatarozzatok meg azoknak az avalés szémoknak a halmazat, amelyekre az A(a) matrix
invertalhato.
5p | ¢) lgazoljatok, hogy az egyenletrenszernek nincs egyetlen olyan (o, Yo.2o) megoldasa sem, amelyre
Xo=Yo=12p-
2. A val6s szamok halmazan értelmezett a x =y = 3x3 + y3 +8 asszociativ miivelet.
5p | @) Mutassatok ki, hogy 2020 *(-2020)=2.
5p | b) Hatarozzatok meg a ,,*” miivelet semleges elemét.
5p | ¢) Tudva azt, hogy (R,*) csoport bizonyitsatok be, hogy az f:R - R , f (x) =x>+8 fuggvény az
(R,*) és (R, +) csoportok kozotti morfizmus.
11l FELADATSOR (30 pont)
1 1 .,
1. Legyenaz f:(—2,+0) > R, f(x)=——+—— filiggvény.
X+2 XxX+4
5p | &) Mutassétok ki, hogy lim (x f(x))=2.
X—>+00
5p | b) Bizonyitsatok be, hogy az f csdkkend a (—2,+0) intervallumon.
5p | ¢) Hatarozzatok meg olyan x e [—1, +o0) , amelyre f(x) € Z.
2. Tekintstkaz f:R > R, f (x)=X—J;1 fliggvényt.
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b) Szémitsatok ki: [ f(x) dx.
0

dx =e? 1.
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a) Mutassétok ki, hogy |
0

c) Legyenekaz a, b és c pozitiv val6s szamok. Bizonyitsatok be, hogy ha 1—

<f(x
és 1—J ( 1)dx egy mértani haladvany egymas utani tagjai akkor a, b és ¢ egy szamtani haladvany
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egymas uténi tagjai.
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